Buitenles breuken
Elk groepje heeft een krat/doos voor zich met breuken op verschillende niveaus:
· Groen: makkelijk  	= 1 punt
· Blauw: gemiddeld	= 2 punten
· Rood: moeilijk		= 3 punten
· Oranje: plus 		= 4 punten 
Regels:
1. Maak een vaste volgorde in het groepje. 
2. Sta in een rij achter elkaar.
3. De voorste kiest een niveau uit, neemt het blaadje mee en rekent deze uit op een wisbordje aan de overkant. 
4. Uitgerekend? Schrijf het antwoord op het antwoordformulier (NIET op het kaartje)
5. Leg het kaartje in de doos aan de overkant
6. Toch te moeilijk? Leg hem dan gewoon in het doosje zonder antwoord. 
7. Ren terug naar je groep en tik de volgende aan. Pas dan mag de ander een kaartje pakken. 
8. Je mag NIET het kaartje van tevoren bekijken.
9. Als het fluitsignaal is, is de tijd voorbij. Binnen worden de antwoorden gecontroleerd. 
Antwoordformulier:
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Nakijkblad
	1 – 5/6 =
	1/6

	7/15 – 9/15 =
	2/15

	1 1/3 – 2/3 =
	2/3

	1 ¾ - 2/4 = 
	1 ¼

	1 8/9 – 2/9 =
	1 6/9

	1  1/7 -  1  1/7 = 
	0 

	1  2/6 + 4/6 = 
	4/6

	4/11 + 10/11 = 
	14/11

	8/9 + 5/9 =
	13/9 =  1  4/9

	7/8 + 4/8 = 
	11/8 = 1  3/8



	1  1/3 + 2/3 = 
	2

	3/12 + 5/12 =
	8/12 = 2/3 

	3/8 + 2/8 = 
	5/8

	1/3 + 1/3 = 
	2/3 

	1/4 + ¾ = 
	1

	1  6/7 – 5/7 =
	1  1/7 

	8/8 – 4/8 = 
	4/8 = ½ 

	6/12 – 3/12 = 
	3/12 = 1/4

	7/9 – 5/9 = 
	2/9

	7/9 – 6/9 = 
	1/9 



	2  5/6 + 3/6 =
	 3  2/6 = 1/3

	2  2/8 + 1  3/8 = 
	3  5/8

	3  3/7 + 8/7 =
	4  4/7

	2  2/3 – 2  1/3 =
	1  1/3

	2  9/11 – 1  10/11 
	10/11

	3  2/5 – 2  3/5 =
	4/5

	1  4/8 – 6/8 =
	6/8

	3  ¾ - 1  2/4 =
	2  1/4

	2  4/5 + 1  3/5 = 
	4  2/5

	1  ½ + ½ = 
	2



	½ + 1/10=
	6/10 = 3/5

	¾ + 1/8 = 
	7/8

	½ + 2/5 = 
	9/10

	2  1/3 + 1  1/6 =
	3  3/6 = 3  ½ 

	¾ + 1/8 = 
	5/8

	3/5 – 1/10 =
	5/10 = 1/2

	1 ½ - ¼ = 
	1 ¼ 

	4 ½ - 1  2/5 = 
	3  7/10 

	1  9/10 – 1/5 
	1  7/10

	2/3 – ¼ = 
	5/12 



